

# Imigracijski sustav Ujedinjene Kraljevine na temelju bodova: **Informacije za posjetitelje EU-a**



# Imigracijski sustav Ujedinjene Kraljevine na temelju bodova (Points-Based Immigration System): Informacije za posjetitelje iz EU-a

Napominjemo da se pojam "građani EU-a" u ovim smjernicama odnosi na građane EU-a, EGP-a i Švicarske. Oni koji žive u Ujedinjenoj Kraljevini do 31. prosinca 2020. godine, trebaju se prijaviti u [EU Settlement Scheme](#) i mogu do 30. lipnja 2021. godine podnijeti zahtjev.

Ujedinjena Kraljevina napustila je Europsku uniju 31. siječnja 2020. godine. Slobodno kretanje između Ujedinjene Kraljevine i Europske unije završilo je 31. prosinca 2020. godine, a od 1. siječnja 2021. Ujedinjena Kraljevina je provela imigracijski sustav na temelju bodova, koji daje prednost kvalifikacijama i talentu pojedinca, a ne zemlji iz koje osoba dolazi.

Svake godine Ujedinjena Kraljevina prima milijune posjetitelja iz cijelog svijeta. Prema novom sustavu, vi kao građanin EU-a, možete i dalje posjećivati Ujedinjenu Kraljevinu bez podnošenja zahtjeva za vizu, a u većini slučajeva možete ostati do šest mjeseci. Možete sudjelovati u širokom nizu aktivnosti, uključujući turizam, posjet obitelji i prijateljima, kratkoročni studij i aktivnosti koje su povezane s poslom, kao što su događanja i konferencije. Tijekom tog razdoblja možete ulaziti u Ujedinjenu Kraljevinu u više navrata, ali ne možete živjeti u Ujedinjenoj Kraljevini pomoću čestih i uzastopnih posjeta.

Status irskih državljana i dalje će biti zaštićen kao dio [dogovora o Zajedničkom putnom prostoru](#). Stoga, irski državljani neće trebati dopuštenje za dolazak u Ujedinjenu Kraljevinu (osim u vrlo ograničenim okolnostima), i kao rezultat toga, neće se moći prijaviti prema novom imigracijskom sustavu na temelju bodova.

Kao građanin EU-a koji nije irski državljanin, ako uđete u Ujedinjeno Kraljevstvo iz Irske, postoje različita imigracijska ograničenja za posjet Ujedinjenoj Kraljevini. Možete samo posjetiti Ujedinjenu Kraljevinu do šest mjeseci pri prvom posjetu. Ako se vratite u Irsku i od tamo ponovno želite posjetiti Ujedinjenu Kraljevinu, moći ćete ostati samo u Ujedinjenoj Kraljevini do dva mjeseca. Međutim, ako napustite [Zajednički putni prostor](#), možete još uvijek posjetiti Ujedinjenu Kraljevinu do šest mjeseci prilikom vašeg sljedećeg posjeta, uključujući ako ste doputovali preko Irske.





## Posjet Ujedinjenoj Kraljevini

Možete i dalje posjećivati Ujedinjenu Kraljevinu do šest mjeseci bez podnošenja zahtjeva za vizu i možete sudjelovati u širokom nizu aktivnosti:

- doći na odmor ili u posjetiti obitelj ili prijatelje u razdoblju do šest mjeseci
- pohađati kratki tečaj
- obavljati aktivnosti koje su povezane s poslom, kao što su otići na sastanke, događanja i konferencije
- doći u Ujedinjenu Kraljevinu kako biste pregovarali i potpisali poslovne ugovore
- sudjelovati u sportskim ili kulturnim događanjima
- ako ste vodeći akademik, možete predstaviti vaše najnovije istraživanje; ili ako ste znanstvenik, možete podijeliti vaše znanje s kolegama na međunarodnim projektima
- ako ste zaposleni u inozemstvu, možete doći i podržavati tvrtke koje su kupile robu od vaše tvrtke ili surađivati s poduzećem iz Ujedinjene Kraljevine koje opskrbljuje vašeg poslodavca u inozemstvu
- sudjelovati u nekim dopuštenim plaćenim aktivnostima, kao što je izvođenje na kulturnim događanjima.

**Puni popis dopuštenih aktivnosti za sve posjetitelje je dostupan na Web lokaciji GOV.UK.**

Ne možete:

- raditi
- živjeti u Ujedinjenoj Kraljevini u duljim razdobljima putem čestih posjeta
- dobiti **javna financijska sredstva**.

Morat ćete podnijeti zahtjev za **vizu** ako želite raditi ili studirati u Ujedinjenoj Kraljevini dulje od šest mjeseci.

Ako ste pozvani u Ujedinjenu Kraljevinu kao stručnjak u vašoj profesiji i budete plaćeni u Ujedinjenoj Kraljevini, možda ćete moći doći u Ujedinjenu Kraljevinu kao posjetitelj s dopuštenim plaćenim zaposlenjem (Permitted Paid Engagement Visitor). Koristite "**alat za provjeru je li vam potrebna viza**" kako biste saznali više informacija.

Ako dođete preko Irske od 1. siječnja 2021. godine kao posjetitelj s dopuštenim plaćenim zaposlenjem, možete doći na mjesec dana pri prvom posjetu, ali samo na sedam dana pri bilo kojem sljedećem posjetu ako niste u međuvremenu napustili Zajednički putni prostor.

Ako posjećujete Ujedinjenu Kraljevinu radi vjenčanja ili sklapanja građanskog partnerstva ili obavijestite o tome, poslije 1. srpnja 2021 morat ćete podnijeti zahtjev za **vizu za brak/građansko partnerstvo (Marriage/Civil Partnership Visa)**.

Ako želite doći u posjet na više od šest mjeseci zbog privatnog zdravstvenog liječenja ili kao akademski posjetitelj, morat ćete podnijeti zahtjev za **standardnu vizu za posjetitelje (Standard Visitor Visa)**.

Ako dolazite u posjet u Ujedinjenu Kraljevinu radi poslovnih razloga, možete pročitati više o **uvozu i izvozu robe u Ujedinjenu Kraljevinu**.



## Kratkoročni studij

Kao građanin EU-a, možete sudjelovati u kratkoročnom studiju. Sve nerekreacijske studije moraju se provoditi u akreditiranim ustanovama. Rekreativni tečajevi koje pohađate zbog zabave, koji ne traju dulje od 30 dana i koji ne vode nikakvim formalnim kvalifikacijama, ne trebaju se obavljati u akreditiranim ustanovama.

**Kratkoročna studijska ruta (Short-term study route)** u trajanju od šest do jedanaest mjeseci razlikuje se od glavne studentske rute i zahtijeva od podnositelja zahtjeva svih državljana da pribave vizu prije putovanja u Ujedinjenu Kraljevinu. Ova ruta je specifično za ljude koji pohađaju tečajeve engleskog jezika i ne zahtijeva sponzorstvo i ne dopušta rad.

**Ako želite studirati u Ujedinjenoj Kraljevini više od šest mjeseci, saznajte više o ruti za studente na Web lokaciji GOV.UK.**



## Putovanje u Ujedinjeno Kraljevstvo

Od 1. listopada 2021. godine, nećete moći koristiti vašu nacionalnu osobnu iskaznicu EU-a, EGP-a i Švicarske kako biste ušli u Ujedinjeno Kraljevstvo. Morat ćete putovati s važećom putovnicom.

Možete nastaviti koristiti vašu nacionalnu osobnu iskaznicu kako biste ušli u Ujedinjenu Kraljevinu barem do 31. prosinca 2025. godine ako:

- imate trajni ili prethodno utvrđeni status prema Sustavu registracije i boravka državljana EU (EU Settlement Scheme)
- imate graničnu radnu dozvolu (Frontier worker permit)
- ste S2 zdravstveni posjetitelj (S2 Healthcare visitor)
- ste švicarski pružatelj usluga (Swiss Service Provider)

**Saznajte više o putovanju u Ujedinjenu Kraljevinu na Web lokaciji GOV.UK.**



## Sustav registracije i boravka državljana EU

Ako ste stanovnik EU-a koji živi u UK-u do 31. prosinca 2020. godine, vi i vaša obitelj trebate **se prijaviti u EU Settlement Scheme** kako biste nastavili živjeti u Ujedinjenoj Kraljevini nakon 30. lipnja 2021. Rok za prijavu je 30. lipnja 2021.

**Da biste saznali više o imigracijskom sustavu na temelju bodova posjetite Web lokaciju GOV.UK.**